

贵州高考评卷工作今日启动

预计6月25日左右发布高考成绩

本报讯 6月9日18时15分,为期3天的贵州省2025年高考结束,29万余名考生顺利参考。在各级党委政府领导下,全省各地各部门通力协作、共同努力,实现了“平安高考”的目标。6月10日,贵州将启动高考评卷工作。

今年,我省继续实行网上评卷,在评卷环节采用“人工多评+AI辅助质检”的方式进行,确保评卷过程科学严谨、结果公平公正。贵州省招生考试院将有序推进高考的其他工作,评卷工作结束后,预计6月25日左右发布高考成绩。同时,精心做好志愿填报咨询服务,计划6月28日至7月2日开展志愿填报工作,具体可在贵州省招生考试院微信公众号和官方网站上查看。(贵阳日报融媒体记者 张梅)

新闻链接 贵州省高考志愿填报辅助系统上线

为进一步加强考生志愿填报指导服务,贵州省招生考试院面向全省高考考生开通了“贵州省高考志愿填报辅助系统”,该系统是帮助考生在正式填报志愿前筛选院校专业的辅助工具,将持续开放至高考志愿填报结束。

■系统访问地址
考生使用考生号和准考证号登录,系统访问地址:

<http://zyfz.eaagz.org.cn/>

■近年投档数据查询

考生可查询普通类本科批次、高职专科批次2024年平行投档数据(不含征集志愿数据),包含投档最低分、投档最低位次、计划人数、投档人数、收费标准等。系统提供多种条件组合查询功能,包括院校名称、专业名称、位次区间、专业门类、院校省市、院校特性等,考生可根据本人实

际情况与定位,结合兴趣、爱好,逐步聚焦到符合条件且有意向的院校专业。

■院校信息及专业介绍

考生可点击院校名称、专业名称查看院校信息和专业介绍,方便考生和家长进一步了解院校和专业的基本情况。相关数据来源于阳光高考网,具体信息以院校官网为准。

来源:贵州省招生考试院

贵阳贵安启动2025年国际档案日系列宣传活动

本报讯 今年6月9日是第18个国际档案日。当天,贵阳贵安2025年“6·9”国际档案日系列宣传活动在贵阳康养职业大学启动,以“请听档案说”为主题,为广大档案工作者、教育工作者及学生带来丰富多彩的活动。

活动当天,“方志驿站”分别在贵阳康养职业大学、贵阳职业技术学院揭牌,贵州省人大常委会原副主任、省文联原主席、省文史馆原馆长、著名文化学者顾久带来专题讲座,中国红十字救护总队队员后裔、市政协原副主席杨永植等6位讲述者作讲演。最后,现场观众一起参与答题闯关活动。

据介绍,6月9日至15日是活动的集中宣传周。其间,将开展“方志驿站”进校园活动,“方志驿站”将进驻市委党校、贵阳康养职业大学、贵阳职业技术学院、贵州师范学院等

单位,拓宽档案方志文化传播渠道,推动档案方志工作与文教事业融合发展;将在贵阳康养职业大学、贵阳职业技术学院举办“请听档案说·贵阳辉煌历程”图片展,集中展现贵阳经济社会发展和社会各项事业取得的历史性成就,引导大众进一步认识档案和档案工作;将开展红色档案进校园活动,组织青年骨干向不同年龄段的学生介绍邓恩铭烈士的生平事迹及其家书内容;将邀请多家市直单位干部职工及学校师生参观“贵阳历史文化档案方志陈列展”,让大家了解贵阳历史文化和改革发展历程,培养家国情怀,弘扬爱国主义精神。

本次活动由市委办公厅(市档案局)、市档案馆(市地方志办)、贵阳康养职业大学、贵阳职业技术学院主办。(贵阳日报融媒体记者 舒锐)

沙文文化产业园招商合作公告

为充分整合市场资源,有效盘活工业土地资产,实现互利共赢,贵阳日报传媒集团有限公司所属沙文文化产业园二期项目,现面向全社会进行公开招商合作开发。具体事宜公告如下:

一、项目概况

贵阳日报传媒集团沙文文化产业园二期项目位于贵阳市高新区科创南路551号,土地总面积约5.1万平方米,其中市政道路面积1.25万平方米,高压电路防护面积0.76万平方米,林地面积0.6万平方米,净地面积约2.5万平方米。地块周边规划有轨道S2号线出入口,高速公路出入口,区位优势明显,交通条件便捷,拟建设标准化厂房,为周边黎阳、振华等大中型企业提供配套服务。

二、商业定位

该项目定位为工业园区,面对产品研发、制造企业提供产业基地及配套服务。

三、洽谈联系方式

现对沙文文化产业园二期项目(净地面积约2.5万平方米)公开整体招租或者合作建设标准厂房,凡有意进一步了解项目情况、进行投资合作的单位,可持企业相关资料等洽谈材料进行具体面谈。

联系人:吴先生 13985032718

现场看地联系人:赵先生 18984042664

护航楼市平稳健康发展

贵阳市房地产中介行业仲裁调解中心成立

本报讯 6月6日,贵阳市房地产中介行业仲裁调解中心在贵阳仲裁委员会成立。此举标志着贵阳在推动楼市平稳健康发展、筑牢交易安全屏障方面迈出关键一步。

成立仪式现场,贵阳仲裁委员会、市住建局、市房地产中介协会、市建筑装饰装修协会、市物业管理协会相关负责人携手20余家房地产中介企业代表,共同见证市房地产中介行业仲裁调解中心的成立。该中心将依托仲裁调解特有的程序灵活性,深度融合行业协会的专业力量,致力于搭建一条高效、便捷的纠纷解决通道,保障消费者与中介机构的合法权益,从源头减少诉讼增量。

据介绍,房地产中介是激活市场交易的

关键环节,其纠纷的妥善解决直接影响市场信心与活力。接下来,市房地产中介行业仲裁调解中心将坚持“公开公正、规范有序、方便群众、解决问题”的原则,着力打造集“实体化运作、专业化保障、一体化联动”于一体的优质解纷平台,持续优化流程、提升效能,让每一个矛盾在法理与情理的交融中得到妥善解决。

市住建局有关负责人表示,该中心的成立不仅为化解行业矛盾提供了制度化、专业化出口,更彰显了贵阳持续优化营商环境、多措并举推动房地产市场平稳健康发展的坚定决心,这一创新机制,将有效增强群众在房产交易中的获得感与安全感,为市场注入稳定预期。(贵阳日报融媒体记者 王芳)

聚焦维护农民工合法权益

贵阳市人社局针对农民工举办培训活动

本报讯 近日,由贵阳市人社局举办的首期夜校培训班在白云区麦架片区城中村改造项目工地举办,50余名农民工参加了培训。

为切实保障农民工群体工资报酬权益,关心关爱农民工,市人社局联合市住建局、市总工会邀请相关专家、律师到贵阳贵安工地现场举办农民工夜校宣讲活动。活动通过播放宣传片、互动问答等方式,向农民工详细讲解劳动合同签订、劳动量计量、工伤保险等知识,引导农民工正确签订劳动合同,避免陷入

合同陷阱。培训中还将投诉举报维权途径告知农民工,教导农民工如何收集并保留维权所需证据,切实维护自身合法权益。特别是现场互动问答环节,农民工踊跃参与答题,气氛热烈。

据悉,今年市人社局拟在白云、南明、观山湖等区域举办6期相关培训,每期将组织约30名至40名农民工参与培训,进一步提高农民工的维权意识,引导农民工合法合规维权。(贵阳日报融媒体记者 张薇)

寻亲启事

兹有贵阳市社会福利院供养人员无名氏,男,80岁左右,2021年4月21日由贵阳市救助管理站安置到我院(取名为“陈汝是”),该供养人员在救助站时自述名为“王治林”,其余信息不详。2022年12月23日,因病送往贵阳市公共卫生救治中心进行治疗,于2022年12月24日救治无效死亡。望知情者及家属于登报之日起30日内与单位联系,联系电话:0851-86765110。

贵阳市社会福利院



销户公告

账户名称:清镇市市场物业服务中心,账号:23220001040002232,开户银行:中国农业银行股份有限公司清镇市支行,该客户在农业银行的账户因长期未使用或提供相关账户资料已经停用,请自该公告登报之日起30个工作日内携相关资料到开户银行办理销户,逾期我行将按人民银行相关规定视为客户同意对其账户进行销户清理,涉及的经济纠纷及法律责任由客户自行承担。

中国农业银行股份有限公司清镇市支行
2025年6月10日